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M ACARAU 
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES "A" DOCUMENTOS 
HABILITAÇÃO E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES "B" PROPOSTAS DE PREÇOS E 
JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO E DAS PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Data da Abertura: 25 de Fevereiro de 20197 
Horário: 15h00min 
Local: Câmara Municipal de Acaraú-CE 
Endereço: Avenida Nicodemos Araújo, 53 - Centro, Acaraú/CE 

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezenove, na cidade de 

Acaraú-CE, reuniram-se, a partir das 15:00 horas, em sessão pública, a Comissão Permanente 

de Licitação da Câmara Municipal de Acaraú, nomeada pela Portaria n.° 040/2019, composta 

pelos servidores BRUNO RODRIGUES GOMES DA SILVEIRA FORTUNA - Presidente, JAIME JÚNIOR DE 

FARIAS e JONAS BENTO SOBRINHO - Membros, todos os integrantes incumbidos de dirigir e julgar 

o procedimento Licitatório na Modalidade TOMADA DE PREÇOS N° 3101.01/2019, a fim de 

receberem os invólucros contendo a documentação e proposta relativa ao certame, como 

previsto no Edital correspondente. Abertos os trabalhos às 15hl5min (quinze horas e quinze 

minutos), o Presidente consignou a presença da empresa ASP AUTOMAÇÃO SERVIÇOS E 

PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA, inscrita no CNPJ sob o n° 02.288.268/0001-04, neste ato 

representada pelo Sr. RAIMUNDO FREIRE DE BRITO NETO, inscrito no CPF sob o n° 060.404.797-52 o 

qual foi solicitado que assinasse a Lista de Presença. Não houve envio de envelopes por via 

postal. A Comissão prosseguiu à sessão e logo em seguida fez a abertura do invólucro 

(Envelope "A") contendo os Documentos de Habilitação. Todos analisaram, até mesmo via 

internet, confirmando a autenticidade dos devidos documentos, logo após rubricaram. Em 

seguida, a Comissão apresentou decisão nos seguintes termos: A empresa ASP AUTOMAÇÃO 

SERVIÇOS E PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA está HABILITADA, tendo em vista que cumpriu na 

íntegra as normas editalícias e as normas da Lei N° 8.666/93, regulamentadora das Licitações 

Públicas. Após a divulgação do resultado, o Presidente da Comissão de Licitação perguntou 

ao participante do certame se iria interpor recurso contra a sua decisão tomada. Estando 

presente e tendo o mesmo desistido expressamente do direito ao prazo recursal, a Comissão 

consignou o ato de desistência na Ata. Conforme determina o edital, a Comissão de Licitação 

constatou a possibilidade de proceder à abertura do invólucro (Envelopes "B") contendo a 

Proposta de Preços da empresa habilitada. Logo após, a Comissão e o licitante presente 

passaram a analisar minuciosamente a Proposta de Preços e em seguida rubricaram. O 

Presidente elaborou o mapa comparativo, apresentando os seguintes valores: ASP 

AUTOMAÇÃO SERVIÇOS E PRODUTOS DE INFORMÁTICA LTDA, classificada com o valor global de 

R$ 28.798,00 (Vinte e Oito Mil, Setecentos e Noventa e Oito Reais), sendo a mesma declarada 

vencedora do certame. Perguntado sobre o prazo recursal, o proponente afirma que não teria 
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intenção de entrar com recurso contra a decisão da Comissão. Nada mais havendo a tratar e 

nem a declarar deu-se por encerrada a presente sessão, que para constar foi lavrada a 

presente Ata, que vai assinada, pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelo 

licitante presente. 

COMISSÃO 
Função Nome Assinatura, 

Presidente: Bruno Rodrigues Gomes da Silveira Fortuna 
Membro: Jaime Júnior de Farias ffuk* feírtfú* l»u'J^ 
Membro: Jonas Bento Sobrinho 

EMPRESA REPRESENTANTE/ CPF _ ASSINATURA 
ASP AUTOMAÇÃO SERVIÇOS E 
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LTDA 
CNPJ N° 02.288.268/0CX)l-04 
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